

НАСТОЛЬНЫЙ  
ЭНЦИКЛОПЕДИЧЕСКІЙ СЛОВАРЬ.



ТОМЪ V-й  
ЛЕНСТЭРЪ—МУРОМЦЕВЪ  
(объяснено 5765 словъ).

94 рисунка, 88 портретовъ въ текстѣ.

ТРЕТЬЕ СТЕРЕОТИПНОЕ ИЗДАНИЕ.



*Приложенія: Мозгъ человека (2 таблицы); Виды Москвы (2 таблицы); Дополнительный листокъ къ 4-му и 5-му томамъ.*



ИЗДАНИЕ

СЪ 4-го ТОМА

ТОВАРИЩЕСТВА

**А. Гранатъ и К<sup>о</sup>,**

БЫВШЕЕ Т-ва

*А. Гардель и К<sup>о</sup>.*



**Меннониты**, релігійозна протестантська секта, заснована *Меннономъ* (см. це слово), об'єднавши рештки давніших анабаптистів або перекрещенців, Вони визнають в Христѣ одну тільки божественну природу, засновують свою віру і обряди тільки на одній Біблії, совершають крещеніє надъ дорослими, вважають непозволительними війну, судові процеси, всякого роду мсть, клятву і розривеніє брака, крімъ випадківъ порушенія подружескої вірності. По їх понятіямъ, церква складає союзъ святихъ, і тому вони строго слѣдять за нравственностью кожного зъ своїхъ членівъ, виключають зъ общини недостойнихъ і неохотно терплять чье-либo втручання в їх діла. Богослуженію М. совершають в простихъ молитвеннихъ домахъ; церковними ділами їх завѣдувають старшіни і вчителі безвозмездно. В XVI в. по степені строгості збереженія їх правилъ і під впливомъ армініянського ученія о свободній волѣ, протилежного прийнятому ними ученію о передвѣленіі, М. розділились на кілька партій; але в началѣ XIX в. знову з'єднались в одну общину і склали союзъ, центръ якого знаходиться в Амстердамѣ. Своєю филантропічною діяльністю, трудолюбіємъ і скромністю М. заслужили собі уваженіє во багатьохъ країнахъ. Їх багато в Голландії (32000), де вони користуються повною свободою в релігійнихъ ділахъ, і в Німеччині (20000), особливо в Пруссії (14000), де вони отримали багато привілеїв і з 1802 по 1867 г. були свободні від військової служби; вони зустрічаються також в Сполученихъ Штатахъ Сѣв. Америки, в Франції, Швейцарії і Австрії. В Росію М. були запрошені Катериною II в 1786 г. для заселенія Новоросійського краю і розповсюдились переважно по Катеринославській і Тавричеській губерніямъ, зустрічаються також і в Самарській губ.; всього їх в Росії близько 35000; займаються вони головнимъ образомъ земледіємъ, скотарствомъ, тютюноводствомъ і садівництвомъ і відрізняються своїмъ трудолюбіємъ і суворою нравственностью. Указъ о всеобщій воинській повинності викликав протестъ з їх сторони і еміграцію в Америку.

**Меннонъ, Симонъ**, заснователь секти *меннонитовъ* (см. це сл.), род. в 1492 г. в Фрисландії; був спочатку католицькимъ священникомъ, затѣмъ, захопившись ученіємъ анабаптистів, залишив це званіє, прийняв вторично крещеніє, заснував секту меннонитовъ і, ставши їх єпископомъ і вчителемъ, підприємав часті поїздки по сѣв. Німеччині і Голландії з цілью розповсюдити своє ученіє і організувати общини своїхъ послѣдователів. Своє ученіє М. виклав в книжці: „Fundamentbuch von dem rechten christlichen Glauben“, вийшовшій в 1556 г. М. ум. в 1559 г.